
Előterjesztés 

a Képviselő-testület 

 2023. március 31-i soron következő ülésére 

 

 

Tárgy: Javaslat a Közös Önkormányzati Hivatalban 2023. évi téli igazgatási szünet 

időpontjának, továbbá a 2023. évi munkaszüneti napok körüli munkarendjének 

meghatározására 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

I.  

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 67. § (1) 

bekezdése szerint a Hivatal munkarendjének és ügyfélfogadási rendjének meghatározására a 

Képviselő-testület jogosult. A Képviselő-testületek a Hivatal munkarendjének és 

ügyfélfogadási rendjét meghatározták, azok a Hivatal SzMSz-ében így is kerültek 

feltüntetésre. A Hivatali SzMSz-től eltérni szintén a Képviselő-testület jóváhagyásakor lehet. 

 

A 2023. évi munkaszüneti napok közül Mindenszentek (november 1). szerdai napra esik, mely 

munkaszüneti nap. 

A korábbi évek tapasztalata azt mutatja, hogy a Hivatalt felkereső ügyfelek száma ezen 

időszakban nagyon csekély, hiszen ezt követő nap „Halottak Napja” november 2. (csütörtök), 

amikor a családok kegyeleti okokból a temetőbe látogatnak. Ezért javaslom, hogy a Hivatal 

november 2-án és 3-án (2 munkanap) ügyelet nélkül zárva tartson. 

 

 

II. 

Jelen előterjesztés keretében – az alábbi jogszabályokat figyelembe véve – a 2023. évre 

vonatkozóan az igazgatási szünet elrendeléséről is kérem a Tisztelt Képviselő-testület 

döntését.  

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 232. § 

(3) bekezdése szerint: „A képviselő-testület, valamint a 2. §-ban felsorolt szervek vezetője - a 

Kormány ajánlásának figyelembevételével - a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet 

rendelhet el. Az ilyen módon kiadott rendes szabadság nem haladhatja meg a köztisztviselő 

adott évre megállapított alapszabadságának a háromötödét.”  

A közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati 

tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről 

szóló 30/2012. (III.7.) Korm. rendelet az alábbi módon határozza meg az igazgatási szünet 

elrendelésének szabályozását:  

Az igazgatási szünet időtartama  

a) nyáron öt egybefüggő naptári hét, amely augusztus 20-át közvetlenül követő vasárnapig 

tart,  

b) télen két egybefüggő naptári hét, amely január 1-jét közvetlenül követő vasárnapig tart.  

Az igazgatási szünet időszaka alatt az esedékessége évében ki nem adott szabadság teljes 

egésze kiadható. A hivatali szervezet vezetője az igazgatási szünet alatt a szabadságot úgy 

adja ki, hogy biztosítsa a zavartalan ügymenetet és feladatellátást, valamint a lakossági 

ügyfélszolgálattal rendelkező szervek esetében a folyamatos feladatellátást.  

 

A fentiek figyelembe vételével a Hivatalban a nyári igazgatási szünet meghatározására nem 

kerülne sor, egyrészt a jogszabály által megjelölt „öt egybefüggő naptári hét” túlságosan 

hosszú idő, másrészt az elmúlt év tapasztalata is azt mutatja, hogy helyettesítésekkel a nyári 

szabadságolások igazgatási szünet elrendelése nélkül is megoldhatóak. 

 

A Hivatal munkarendjét a téli igazgatási szünet idejére az alábbiak szerint javaslom elfogadni: 

2023. december 21-től 2024. január 5-ig tartó időszak.  

 



Az igazgatási szünet időtartama alatt a Hivatalban telefonos ügyeleti rendben biztosítanák az 

ügyfélfogadás zavartalanságát (ez főképp az anyakönyvezési feladatokat érinti). 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Hivatal szokásostól eltérő munkarendjéről, 

továbbá a téli igazgatási szünet időtartamának meghatározásáról szóló előterjesztést tárgyalja 

meg. Az előterjesztést a budajenői Képviselő-testület tárgyalja döntési jogkörben, de 

tudomásul vétel céljából beterjesztem a remeteszőlősi Képviselő-testület elé is. 

 

 

I. Határozati javaslat 

 

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

…/2023. (.......) önkormányzati határozata  

a Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi munkaszüneti napok körüli – naptár szerinti 

munkarendtől való eltéréssel járó – munkarendjének meghatározásáról 

 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Közös 

Önkormányzati Hivatal a következő napokon zárva tart és az ügyeletet telefonos tájékoztatás 

útján oldja meg: 2023. november 2-3 (csütörtök, péntek).  

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző útján, tegye meg a szükséges 

intézkedéseket.  

 

Határidő: azonnal  

Felelős: polgármester, jegyző 

 

 

 

II. Határozati javaslat 
 

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

…/2023. (......) önkormányzati határozata 

a Közös Önkormányzati Hivatalban a 2023. évi téli igazgatási szünet időtartamának 

meghatározásáról 

 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Közös 

Önkormányzati Hivatal téli igazgatási szünetének időtartama 2023. december 21-től 2024. 

január 5-ig tart. Az igazgatási szünetek időtartama alatt a Hivatal zárva tart és telefonos 

ügyelet útján biztosítja a zavartalan ügymenetet és a feladatellátást, valamint a lakosság 

tájékoztatását. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző útján tegye meg a szükséges 

intézkedéseket.  

 

Határidő: azonnal  

Felelős: polgármester, jegyző 

 

Budajenő, 2023. március 16. 

Tisztelettel: 

 

 dr. Verhóczki Zita 
jegyző 


